

印度每年有七萬人前往澳洲留學

駐印度代表處教育組

澳洲政府為吸引印度學生前往就學，提供海外學生於完成學業後可再居留兩年的政策。

日前有 20 所澳洲大學在南印海德拉巴(Hyderabad)進行招生，其中不乏排名澳洲前 30 名的學校。招生會當天有超過 500 位印度學生及家長參加。

現今於海外各地留學的印度學生已超過 30 萬人，赴海外留學人數僅次於中國的學生。根據統計，每年約有 7 萬印度學生選擇到澳洲留學；其中，約 12,000-15,000 人來自安得拉邦(Andhra Pradesh)，然後是來自北印的旁遮普(Punjab)以及昌迪加爾(Chandigarh)。近年來印度留澳學生人數每年增加 12-15%，近年來已經有超過 50 所澳洲大學至南印海德拉巴(Hyderabad)參訪交流過。

關於留學生人數成長的主因，澳洲 Tasmania 大學代表 Kalyan Mohan 表示：「澳洲政府提供外籍學生在取得學士或碩士學位之後，仍可以留在澳洲兩年，這是越來越多印度學生想選擇至澳洲留學的原因。」

撰稿人／譯稿人：陳立穎

資料來源：2019 年 6 月 3 日，印度時報